



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA MĂRGINENI
CONSILIUL LOCAL



Calea Moinesti, nr. 37, sat Mărgineni; Tel/fax: 0234/211 032
e-mail: secretariat@primaria-margineni.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28.04.2020, cu ocazia întrunirii Consiliului Local al comunei Mărgineni, județul Bacău în ședința ordinară de lucru.

Doamna Secretar precizează că această ședință a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ prin Dispoziția nr. 93 din 22.04.2020 a Primarului comunei Mărgineni, județul Bacău, cu următorul proiect al ordinei de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Mărgineni, județul Bacău din data de 24 martie 2020.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli pentru anul 2020, al comunei Mărgineni, județul Bacău.
Inițiator – PRIMAR
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Mărgineni, județul Bacău.
Inițiator - PRIMAR
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General nr. 31/18.05.2010.
Inițiator – PRIMAR
5. Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de servitute și acces la Frontul de captare Gherăiești în favoarea SC CRAB SA.
Inițiator – PRIMAR
6. Diverse.

În continuare doamna secretar general al comunei precizează că sunt îndeplinite prevederile art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, fiind prezenți 12 consilieri din cei 15 aleși, învoiați fiind domnul consilier Dan FARAUANU, domnul consilier Marius IOJĂ și domnul consilier Viorel RÂNCU.

Având în vedere că mandatul președintelui de ședință de trei luni a domnului consilier Dan FARAUANU a luat sfârșit doamna secretar general al comunei le

comunică domnilor consilieri că trebuie făcute propuneri pentru un nou președinte de ședință conform art. 123 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Domnul consilier Vasile DAVID propune ca domnul consilier Valerică PEPTĂNUȘ să fie președinte de ședință, alte propuneri nu mai sunt, prin urmare se supune la vot propunerea și este votată cu unanimitate de voturi.

Domnul consilier Valerică PEPTĂNUȘ este invitat să prezideze actuala ședință a Consiliului Local Mărgineni, județul Bacău.

Ședința fiind legal convocată și constituită își poate desfășura lucrările.
Se dă citire ordinii de zi fiind votată cu unanimitate de voturi.

Se trece la primul punct pe ordinea de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Mărgineni, județul Bacău din data de 24 martie 2020.

Având în vedere că procesul-verbal al ședinței din 24 martie 2020 a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util și nu sunt obiecții este suspus la vot fiind votat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul doi pe ordinea de zi:

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli pentru anul 2020, al comunei Mărgineni, județul Bacău.

Domnul președinte de ședință, consilier Valerică PEPTĂNUȘ, îi dă cuvântul doamnei secretar general al comunei pentru a prezenta acest proiect de hotărâre. Doamna secretar general Raportul de specialitate al Biroului financiar-contabil prin care est propus deblocarea excedentului aferent anului 2019 la capitolul de cheltuieli 840271- Drumuri și Poduri- suma de 420 mii lei pentru obiectivul de investiții Lucrări de întreținere străzi asfaltate, colmatări, rosturi și marcaje rutiere din comuna Mărgineni și transferul creditelor în suma de 200 mii lei de la capitolul de cheltuieli Culte – 670259 la capitolele de cheltuieli 680210 - Cheltuieli de personal asistenți personali suma de 150 mii lei și 510220 - Cheltuieli materiale suma de 50 mii lei. Deasemeni doamna secretar general precizează că transferul creditelor de la culte la cheltuieli de personal – asistenți personali este necesară pentru plata salariilor si indemnizațiilor persoanelor cu handicap gradul I.

Nu se înscrie nimeni la cuvânt.

Domnul președinte de ședință, consilier Valerică PEPTĂNUȘ, întreabă dacă sunt nelămuriri, nemaifiind se supune la vot Proiectul de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli pentru anul 2020, al comunei Mărgineni, județul Bacău, fiind votat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece la punctul trei pe ordinea de zi.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și functionare a Consiliului local al comunei Mărgineni, județul Bacău.

Domnul președinte de ședință, consilier Valerică PEPTĂNUȘ, îi dă cuvântul doamnei secretar general al comunei pentru a prezenta acest proiect de hotărâre. Doamna secretar general precizează că acest proiect de hotărâre a fost în dezbatere publică pe site-ul instituției așa cum prevede OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, modificat. Există în schimb o modificare, în cazul instituirii unei stări de urgență sau alertă ședințele Consiliului local să fie on-line sau telefonice.

Domnul președinte de ședință, consilier Valerică PEPTĂNUȘ, întreabă dacă sunt nelămuriri, nemaifiind se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și functionare a Consiliului local al comunei Mărgineni, județul Bacău, fiind votat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece la punctul patru pe ordinea de zi:

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilitatii Planului Urbanistic General nr. 31/18.05.2010.

Domnul președinte de ședință, consilier Valerică PEPTĂNUȘ, îi dă cuvântul doamnei secretar general al comunei pentru a prezenta acest proiect de hotărâre. Doamna secretar general dă citire adresei venite din partea Consiliului Județean Bacău – Structură Arhitect Sef prin care se aduce la cunoștință că Planul Urbanistic General al unității administrative teritoriale expiră în anul 2020.

Domnul consilier Valerică PEPTĂNUȘ întreabă de ce durează atât avizarea unui PUZ, răspunde doamna secretar că avizul de la Direcția de Drumuri Naționale îl așteptăm de 5 ani, iar dacă nu ai toate avizele nu poți face absolut nimic. Nu se pot face demersuri pentru începerea noului PUG, raspunsul este negative deoarece trebuie sa fie aprobat cel din 2010 și apoi să demarează alte proceduri. În anul 2020 trebuiau făcute procedurile pentru următorul PUG.

Domnul președinte de ședință, consilier Valerică PEPTĂNUȘ, întreabă dacă sunt nelămuriri, nemaifiind se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilitatii Planului Urbanistic General nr. 31/18.05.2010, fiind votat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece la punctul cinci pe ordinea de zi.

5. Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de servitute și acces la Frontul de captare Gherăiești în favoarea SC CRAB SA.

Domnul președinte de ședință, consilier Valerică PEPTĂNUȘ, o roagă pe doamna secretar general al comunei să prezinte acest proiect de hotărâre. Doamna secretar general al comunei dă citire adresei nr. 914 din 31.03.2020 a SC CRAB SA prin care se solicită acordarea dreptului de acces și servitute la Frontul de captare Gherăiești, fiindule necesar la pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bacău în perioada 2014-2020”, în cadrul căruia se vor realiza lucrări de

reabilitare a puțurilor de captare a apei potabile. Terenul pentru care se solicită dreptul de servitute și acces la Frontul de captare Gherăiești are suprafața de 164 mp (lățime 7m), proprietate privată a Comunei Mărgineni, județul Bacău, intabulat în cartea funciara sub nr. 71087.

Domnul președinte de ședință, consilier Valerică PEPTĂNUȘ, întreabă dacă sunt nelămuriri, nemaifiind se supune la vot Proiectul de hotărâre privind acordarea dreptului de servitute și acces la Frontul de captare Gherăiești în favoarea SC CRAB SA, fiind votat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece și la ultimul punct pe ordinea de zi și anume.

Diverse.

Doamna secretar general al comunei dă citire adresei nr. nr. 45/15.04.2020, înregistrată în instituția noastră sub nr. 3597 din 16.04.2020, venită din partea SC TNT Club Sport, prin care se solicită scutirea de la plata impozitului pe perioada stării de urgență decretată în perioada 16 martie – 14 mai. În continuare doamna secretar general dă citire Comunicatului de presă al Ministerului Fianțelor Publice nr. 546/14.04.2020 în care sunt prevăzute măsurile de sprijinire a mediului de afaceri în perioada stării de urgență, dar scutirea de la plata impozitului nu este prevăzută.

Domnul președinte de ședință, consilier Valerică PEPTĂNUȘ supune la vot solicitarea venită din partea SC TNT Club Sport. Membri consiliului Local resping cu unanimitate de voturi solicitarea, motivat de faptul că prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 29/2020 precum și Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 33/2020, măsura de scutire la plata impozitului datorat nu este prevăzută și nu au bază legală de acordare a acestei solicitări.

La acest punct nu m-ai sunt alte cereri sau solicitări de supus atenției consiliului local, prin urmare doamna președinte de ședință solicită să fie discutate alte probleme ale comunității.

Domnul consilier Valerică PEPTĂNUȘ întreabă de ce nu sunt transferați banii către pensiunea unde sunt persoane carantinate. Raspunde domnul Primar că cei de la Pensiunea Stejaru au sediul societății pe raza municipiului Bacău și au făcut contract cu DSP Bacău prima dată, la momentul în care au adus la cunoștință că locația se află pe raza comunei Mărgineni s-au luat măsuri de reziliere a contractului și apoi au semnat cu primăria, prin urmare s-a întârziat cu plata dar nu din vina instituției.

În continuare doamna secretar general le comunică doamnilor consilierii situația persoanelor care sunt carantinate, izolate la domiciliu, iar despre cei depistați pozitiv cu COVID 19 nu sunt raportări date de către DSP către instituție. Deasemeni se aduce la cunoștință că sunt în jur de 80 de persoane peste 65 ani identificate la nivelul comunei dar foaret puțini sunt cei care nu au aparținători care să îi ajute. Domnul președinte de ședință întreabă cum poate sprijini Consiliul Local cetățenii în această perioadă, raspunde doamna secretar general că prin informarea populației cu privire la măsurile ce se impun în această situație de urgență.

Domnul consilier Valerică PEPTĂNUȘ, aduce la cunoștință că pe Slatina la este foarte mare dezordine, gunoaie. Raspunde doamnel Ioan SAVA – polițist local ca știe de această problemă și se caută soluții de identificare a celor care au depozitat gunoiul (crengi, demolarea unor construcții).

În continuare doamnel Ioan SAVA prezintă situația întâlnită în teren în această perioadă, deasemeni s-au identificat puntele de montare a camerelor de luat vederi, urmând când se demarează procedura să se stabilească exact.

Domnul consilier Vasile CÂNDEA-ANDREI, întreabă dacă cu pământul de la decolmatarea pâ râului nu se face nimic, raspunde domnul primar că la finalizarea lucrării se va găsi soluție. În continuare doamnel consilier susmenționat solicit să se gasească o soluție pentru intarea la Mondan și Cimpoeșu, este trotuarul interupt. Intervine domnul președinte de ședință și propune ca pentru fiecare proiect demarat în comună să fie invitați în ședință diriginții de șantier și proiectanții.

Domnul consilier Valerică PEPTĂNUȘ - președinte de ședință întreabă dacă mai sunt probleme de discutat, nemaifiind, declară încheiată ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Mărgineni, județul Bacău, de astăzi 28 aprilie 2020.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Valerică PEPTĂNUȘ

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,

Elena – Daniela COȘA

ÎNTOCMIT,

Gabriela ZAMFIROIU